

Автор: Administrator

21.08.2013 02:55



Сколько раз корил себя за то, что уступаю соблазну прикупить что-нибудь по дешевке. «Скупой платит дважды» гласит известное изречение латинян. И я ведь полностью с этим согласен, но нет-нет да западу на какую-нибудь ярко-красочную вывеску и прикуплю то, от чего потом приходится плеваться, или то, что приходится перешивать, переделывать, приспособливать, а то и просто выкинуть. Такова уж видимо участь нас, рядовых потребителей...

На этот раз я попался на огромный стенд ТЦ «Триумф», который возвещал, что здесь можно приобрести куриную грудку всего за 79 рублей за килограмм. «Ну, это же лучше чем брать целую за 116 у того же Абрамовича» - моя логика мне очень понравилась, и я поехал в «Триумф». От жадности, а может, потому что не поел перед посещением продуктового супермаркета, я прикупил сразу три упаковки. В дальнейшем оказалось, что в одной куче были свалены и куриные грудки и куриные окорочки, при этом отличить их в мутных пакетах и до и после покупки я так и не смог. Так что из трех прикупленных «грудок» таковой оказалась только одна. Ее я и решил приготовить на костре. Для начала, как и положено в таких случаях, вскрыл пакет и оставил его размораживаться. Каково же было мое удивлением, когда через час вместо курицы я обнаружил на подносе огромную лужу красноватого цвета. Грудки как-то затерялись в этой мутной жиже. Решил взвесить жижу и определить с точностью до миллилитра размер своего негодования. Оказалось, что с килограмма курицы я получил... два стакана жидкости. Нет, я, конечно, смотрел по телевизору о том, что покупателей нещадно дурят, но что бы так, меня – не было цензурных слов, чтобы выразить в адрес ТЦ «Триумф» своего отношения.

Автор: Administrator
21.08.2013 02:55

Взвесив все «за» и «против», я уяснил для себя, что прикупил «по дешевке» 400 грамм околокуриной жидкости, которую немного полакала моя кошка, а затем с радостью испила соседская собака. Стоило мне это «животное удовольствие» 31,6 рубля! Из 79-ти, потраченных на покупку. Лучше бы «Вискас» купил – и дешевле, и полезнее, и всяко вкуснее (для питомицы).

А что, наверное, неплохо торговать жидкостью, замороженной под видом грудки, рыбы или окорочка?! Вот ведь до чего наши коммерсанты дошли – деньги уже делают не только из воздуха, но и из воды... Куда только Роспотребнадзор наш смотрит...

Хозяйке на заметку:

Тушки накачивают водой, соевым дистиллятом (соевая мука и вода). Их вводят шприцами под кожу или в мышцы. Это увеличивает вес продукта на 15-40%. Чтобы мясо не портилось, его вымачивают в лёгких антибиотиках или растворе марганцовки.

Что делать. Мясо лучше покупайте свежее — оно не должно пахнуть хлоркой или уксусом. Если всё-таки необходим замороженный продукт (это обычно импортное мясо), найдите на упаковке первую дату заморозки.

В мегахолле «Триумф» наблюдается... полный триумф меркантилизма над правами потребителя...

Автор: Administrator
21.08.2013 02:55

Владимир Седов,

Специально для Омского правового портала



В мегахолле «Триумф» наблюдается... полный триумф меркантилизма над правами потребителя...

Автор: Administrator
21.08.2013 02:55

